Пресс релиз

    	 Представители здравоохранения РК ознакомились с ходом внедрения обязательного социального медицинского страхования в Актюбинской области. 
10-января с рабочим визитом в нашу область прибыли директор юридического департамента МЗ РК Талгат  Турмаганбет и  заместитель директора департамента информатизации республиканского центра электронного здравоохранения Манат Искаков. В ходе обхода делегаты ознакомились с работой Городской поликлиники №5, а также с работой Клиники семейной медицины при ЗКМУ им.М.Оспанова. 
Столичные гости вместе с директором Актюбинского филиала НАО «Фонд обязательного медицинского страхования» Гульмирой Кужаниязовой и представителями областного управления здравохранения отправились в Алгинский и Мугалжарский районы. Посетили районные больницы.  Директор юридического департамента МЗ РК Талгат  Турмаганбет дал высокую оценку технической готовности мед.учреждении Актюбинской области к внедрению ОСМС. “На сегодняшний день мед.учреждения полностью перешли на электронную систему, оптимизированы оказываемые услуги, запущена электронная очередь, в цифровом режиме работают медицинские установки и оборудования” – подчеркнул заместитель директора департамента информатизации республиканского центра электронного здравоохранения Манат Искаков.
      По информации директора филиала Фонда Гулмиры Кужаниязовой на текущий год в Алгинскую районную больницу с Фонда выделено 1 млрд 275 млн тенге.  Из них  915  млн тенге  за услуги ГОБМП, 360  млн тенге за услуги ОСМС. А в Мугалжарскую районную больницу с Фонда выделено более 1 млрд 150 млн тенге.  Из них 1 млрд тенге за услуги ГОБМП, 150 млн тенге за услуги ОСМС. 
[bookmark: _GoBack]Известно что с 1-января в стране внедрена система ОСМС. «До первого апреля все казахстанцы считаются условно застрахованными. Поэтому  в поликлиниках услуги оказываются всем бесплатно»,- отмечает директор Актюбинского филиала НАО «Фонд обязательного медицинского страхования» Гульмира Кужаниязова.   
	В рамках ОСМС расширился перечень медицинских услуг Министр здравоохранения подписал приказ о расширении перечня лекарственных препаратов. Теперь с января текущего года дополнительно 286 наименовании дорогостоящих лекарственных препаратов от различных заболевании для населения будут выдаваться бесплатно. 
         По данным на 31-декабря 2019 года  по Актюбинской области в Фонд социального медицинского страхования произведены отчисления и взносы на сумму 11 млрд 323 млн 774 тыс.  тенге за 370 824   потребителей. 
 
  В Актюбинской области 848 212  жителей получат медицинскую помощь в рамках ОСМС бесплатно. Об этом  на заседании регионального штаба по вопросам медицинского страхования сообщил директор филиала по Актюбинской области  НАО «Фонд социального медицинского страхования» Гульмира Кужаниязова.  

«Начиная с 2020 года жители, которые входят в 15 льготных категорий граждан получают услуги в рамках ОСМС за счет государства. На данный момент — это  477 388  населения нашего региона», - поделилась Гульмира Кужаниязова. 
Руководитель филиала подчеркнул важность решения вопросов полного охвата актюбинцев системой медицинского страхования, интеграции информационных систем всех медучреждений, определения статуса застрахованности каждого жителя области. 
       С начала года из 107 574 человек актуализировано 100 046 человек, или 93% (на  30.12.2019 г.).  По оставшимся 7 488  гражданам работа продолжается. 
Исполнители: Актюбинский филиал НАО «Фонд обязательного социального медицинского страхования» отдел информирования населения и расмотрении обращений. 
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